

整治车患

首张摩的罚单昨开出

截至昨天下午4时,南京查获43辆非法营运摩的,43人被处以3000元罚款

依照《南京市城市公共汽车出租汽车客运管理条例》和《关于整治摩托车非法营运的通告》规定,8月15日零时开始,南京摩托车非法客运治理工作正式启动。昨天凌晨,记者随同交管部门上路查处违规带客摩的,交警四大队于凌晨零时三分便开出了南京首张罚单。截至昨天下午4时,南京共查获从事非法营运的摩的43辆,43名司机被处以3000元罚款。



客人上车时,摩的司机警惕地看着周围 快报记者 翁叶俊 摄

00:03 开出第一张罚单

8月14日晚上11点钟,交警四大队联合南京市建邺公安分局治安大队,悄悄前往辖区兴达新寓、白鹭小区、积善新寓、吉庆家园等摩的集中路段守候。8月15日零点,应天大街泰山路路口,两名吃完大排档的男子起身准备离去。“兄弟,去哪?便宜啊!”此时,一辆牌照为“苏HWQ497”的摩托车戛然而停了下来。“多少钱?”两名男子试探着问。“两个人,四块钱!”“行!去兴达新寓!”一边说着,两名男子挤上了摩托车,还没有坐稳,摩托车便飞快地驶往兴达新寓。“开始准备动手!”此时已经是零时三分,守候在

兴达新寓门口的交警和民警迅速出击,将正停车收钱的骑车男子拦了下来。在警方对摩托车驾驶员岳某做了笔录后,依法对其开出了罚款3000元的罚单,这也是新的《南京市城市公共汽车出租客运管理条例》于8月15日正式实施后,南京重点整治摩的的首张罚单。

心存侥幸 以为晚上没人查

据岳某介绍,他是盱眙人,去年开始在南京从事“摩的”营运活动。前段时间,他得知南京即将重点整治摩的,也动了改行的念头,还托人在工地上找了份搬运工的生意,准备下月开始去上班。当晚,岳某考虑到查处处是从天亮开始,民

警应该不会出来检查,便侥幸出门做生意,没想到才做第一笔,就被民警给拦下来了。

交警四大队大队长杨明树告诉记者,昨天凌晨零时至6时,交警四大队共查获营运摩的6辆,司机都是因为心存侥幸。目前,岳某已经将3000元罚款交到了银行。

违规带客 见一辆就罚一辆

“缴纳罚款后,便能将车子开走,他们会不会继续从事摩的生意?”众多市民表示了自己的疑惑。交管部门表示,警方将会依照相关法规对带客摩的予以重罚,只要其带客,见一辆罚一辆,不管是第一次还是第N次带客,一律处罚3000元,既不会减轻,也不会加重。

快报记者 田雪亭 通讯员 宁交轩 叶建华 蔡丽莎

大限首日 摩的玩起“游击战”

昨天起,《南京市城市公共汽车出租汽车客运管理条例》正式实施。在南京多处摩的集散地,往日排成队拉客的摩的不见踪影,取而代之的是,不少摩的转变以往以“阵地战”变成了“游击战”,有不少摩的司机表示,先偷偷摸摸干几天,观望一下,再决定去留。

昨天下午,记者来到了

小行,记者看到,地铁出口附近的摩的已经寥寥无几,几名摩的司机,并没有像往日热情拉客,而是聚集在一起议论此事。不远处,整齐停放着几辆外地牌照的摩的。

此时,有一批乘客从地铁出口出来,摩的司机先是左右看了几下,确定周围没有情况后,留一个人在原地继续观望,其他人走向出来的人群,谨慎地问:“坐车

吗?”他们一个个声音都很低。

在长营村一公交车站附近等客的摩的司机向记者大倒苦水:“我又没什么手艺,只能开摩的赚点钱,可现在查得这么紧,先偷偷摸摸干一段时间再说,要是政府动真格的,我就不干了。”司机自嘲说:“我们现在是从‘阵地战’转变成‘游击战’了。”

实习生 陈皓 杜克 快报记者 高国

整治狗患

昨晚街头狗儿还在跑

快报讯(记者 李绍富 实习生 戴剑彪)从昨天开始,南京市根据相关法规,在市区内限制养犬地区,组织开展“犬患”集中整治行动。截至昨日18时,南京共组织捕捉34条狗,自行处理95条狗。但昨天晚上,记者走上南京街头,发现遛狗的现象依然存在,而且主要集中在小区附近一些空旷地带,很多狗甚至连绳子都没拴。

昨天晚上7时,记者来到中山南路张府园地铁站口,由于西北面站口附近有一块空地,很多纳凉的市民都在附近摆开了阵势,人气旺盛。但绿化草坪上的狗气,也毫不示弱,大小八只狗,在草坪上折腾得正欢,而狗的主人则不时在附近呼唤着狗的名字。一年轻女子牵着一只狮子狗来到广场,见别的狗没有拴绳子,她熟练地解下了拴在狗脖子上的那条绳子,而狗在获得自由后,立即狂奔向了附近的几个伙伴。

一经常在附近遛狗的市民张先生称,以前这里遛狗的人很多,一般晚上六七点钟,附近的居民都会把自己家养的狗带到这里来,让狗狗们在

一起乐一乐。最近由于天气太热,出来跑不了几步,很多狗就要喝水,所以来的人少些了。另外就是遛狗的地方开始限制了,弄不好自己辛苦养大的狗就有可能被捕杀,所以很多人不敢来了。以前这里总会有一只大狼狗,主人每天都会带它来,今天一直没见,可能是怕被民警发现。

晚上8时左右,记者在健康路,发现也有一些人在遛狗。健康路两边不时有人带着狗在散步。一正在遛狗的市民常小姐说:“我现在正要带两只狗回家,本来一般遛狗的时间在晚饭后的六七点钟,今天因为在路上碰到了朋友,大家很久没见,聊了很长时间,不知不觉到了现在。”这两只狗都是普通的狮子狗,都为雌性,抱来的时候都还很小,养了有两三年了。

常小姐说:“我在南京工作,并不是本地人,现在一个人住,每天出来遛狗已经是我的习惯了。听一些遛狗的朋友讲,最近有相关法规,市区好多地方不让遛狗了,不知道以后怎么弄,总不能让狗一直呆在家里吧。”

14片安眠药放倒疯狗

快报讯(记者 田雪亭 丁岚 吴杰)昨天是南京集中整治犬患的第一天,民警却遇到一件棘手的事,一条大狗突然发疯连咬两人,但是面对棍棒和毒药,疯狗却很“聪明”,屡不上钩就范。最后,民警想出了一个绝招,将14片安眠药拌在肉骨头和米饭里。疯狗终于上钩,最后闭上眼睛躺了下来。

昨天下午,雨花台区板桥地区的一位村民拨打110报警:“村里有一条疯狗,有人被咬伤了,警察快来!”民警张文渊匆匆带着保安赶赴现场。人群围着的大狗有六十几厘米高,一米多长,吐着血红的舌头,样子十分凶猛。经询问得知,这是一位村民自家养的,平时一向乖巧,从来

没有伤过人。当天下午不知怎么回事,温驯的大狗突然发起疯来,对着经过的村民凶狠地扑咬,已经连续咬伤两人。民警一边催促伤者去医院,一边疏散围观村民,然后指挥保安和青壮年村民拿起棍棒,边喊边打,把狗赶至院内,将院门锁死。

但是接下来怎么处理,大伙看着被锁在院内团团转的疯狗犯了难。有人说用枪,有人说用毒,但都不合适。无奈之下,民警安排人手到医院买回了14片安眠药,将安眠药研磨成粉末,拌在肉骨头和米饭里,丢进了院子。折腾了大半天的狗也饿了,见到食物就吐着舌头走过来,嗅了嗅,吃了下去。近半小时后,疯狗眼睛迷离,终于倒了下去。

美国科技产品 诚邀加盟代理

安迪格·金视力

系列产品

- 安迪格·金视力眼镜
- 安迪格·金视力隐形眼镜
- 安迪格·金视力护眼仪
- 安迪格·金视力护眼贴
- 安迪格·金视力护眼油

治近视 试7天

摘掉眼镜再付款

两大加盟体系重拳出击

投资多少由您自己选择

一店: 适合5-25万的投资者 二店: 适合2-5万的投资者

招商专线: 0531-82027560 13964192266

广州丰田第10000辆CAMRY凯美瑞下线



7月27日,广州丰田汽车有限公司迎来了第10000辆CAMRY凯美瑞的下线庆典。即将在9月份迎来两周年生日的广州丰田在“万”数量级上踏上了第一个坚实的脚步。全新的广州丰田南沙工

厂正式投产两个月其产量已累计达到10000辆,速度不可谓不快,且经丰田汽车公司专家的现场评价,其产品品质也居丰田海外工厂的前列,这都得益于科学的TPS生产方式及有效的员工培训体制。目前工厂的生产体制已经基本稳定,正在为下一步实施两班制生产做充分的准备。

自首辆CAMRY凯美瑞5月23下线至今,一直受到市场的追捧,“广汽TOYOTA”各销售店至今累计收到正式订单25000辆,接受预定已达50000多辆。广州丰田成立以来,一直全心致力于“满足顾客需求”为己任,向顾客提供值得信赖的高品质产品和服务。随着广州丰田员工熟练度的迅速提高,广州丰田将于10月份开始实施双班制,届时月产量会跨入新的高度,顾客的喜悦周期会随之缩短。这对喜爱CAMRY凯美瑞的消费者来说,无疑是令人振奋的利好消息。

即日起,购机有礼

商务通 豪礼 相送

礼品价值**480元**的

掌充宝、车载充电器、真皮手机套

★ 诚邀南京市各区渠道销售伙伴

商务通 商务手机

商务通手机江苏各地销售热线(团购优惠):

南京 025-84529259 苏州 0512-85683026 常州 0512-66157211 66159225 张家港 0512-8912699

无锡 0510-8880168 淮安 0517-3426106 镇江 0511-8116666 扬州 0514-7861229 徐州 0516-8512698

南通 0513-85108279 泰州 0523-83755555 盐城 0510-3351100 句容 13778378518 溧中 0511-83566930

常熟 0512-52894688 无锡 13771111766 昆山 0512-5731777 江阴 0519-7761111 靖江 13808011090

宜兴 12771111766 宜兴 15608138881 金坛 0519-2503888 泰州 15082259732